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	Inspektion av träd på området – träd som måste tas bort 



En inspektion av området har genomförts tillsammans med Kungliga Djurgårdens förvaltning (KDF) och deras parkchef.

Inspektionen visade att på det område som föreningen arrenderar växer mer än ett 15-tal träd, som inte hör till de fruktträd som ingår i arrendeavtalet med KDF.

Det har någonstans uppstått ett missförstånd som har medfört att man har låtit nyplantering och hållning av träd inom området få fortgå. En förklaring till detta kan dels vara ett missförstånd vid ordvalet i ordningsreglerna samt dels att det stundtals kan vara omöjligt för styrelsen och KDF att ständigt hålla hela området under bevakning. 

Efter inspektionen har styrelsen erhållit följande meddelande från fastighetsintendenten på Kungliga Djurgårdens Förvaltning.

”Enligt arrendeavtalet mellan Föreningen Stora Skuggan och Kungliga Djurgårdens förvaltning är det inte tillåtet att plantera och hålla träd inom området. Det står i punkt 2, att området endast upplåts till odlingslotter för köks- och prydnadsväxter samt buskar. Det innebär att planterade träd omgående måste tas bort.”

Med anledning av detta måste samtliga träd som växer på odlingslotterna omgående tas bort. Exempel på sådana träd är äpple, päron, plommon, körsbär/morell, havtorn, upp-stammade nypon, fläder och även träd som inte har några bär eller frukter.

Varje lottinnehavare ansvarar för borttagning av de träd som växer på hens odlingslott. 

Vid bod 6 - på föreningens gemensamma område (dvs. utanför odlingslotterna) växer följande:

· 3 st. träd (varav ett är helt dött)
· en ”blomrabatt”, med blandad uppsättning av blommor och ogräs, runt de tre träden
· ett ”buskage” bestående av 2-4 st. stora syrenbuskar samt
· minst 2 st. rododendron intill väggen på baksidan av bod 6

Om dessa växter ägs av någon/några medlemmar har ägaren/ägarna möjlighet att ta bort allt inom 14 dagar. I det fall de inte är borttagna inom denna tid, kommer de att tas bort och kastas senast på städdagen den 24 september 2017. Marken ska återställas till gräsmark.

Träd och buskar får INTE planteras utanför området, dvs. utanför det staket som omgärdar området.

[bookmark: _GoBack]Vissa träd ser ut som en stor, hög buske. I det fall medlemmar önskar få tydligare specificerat vad som betecknas som träd på odlingslotterna, går det bra att sända ett mail till xinfo@storaskuggan.se (uppge numret på odlingslotten).

Ordningsreglerna har justerats så att de överensstämmer med arrendeavtalet.
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